

清明小长假将迎今年首个跨省游高峰

洛阳中国国花园等上榜全国十大热门景区

本报讯(郑报全媒体记者 成燕/文 周甬/图) 昨日,全国知名在线旅游平台携程集团发布的清明节假期出游预测报告显示,清明小长假有望迎来今年首个跨省游高峰。洛阳中国国花园等十家景区上榜清明节全国十大热门景区。



中长线旅游日渐回暖

清明出游热度升温

数据显示,截至3月16日,通过携程平台预订清明节时期的景区门票的人次已恢复至2019年同期水平。携程研究院行业分析师表示,从目前机票、度假酒店、租车自驾、景区门票、跨省跟团游等旅游产品的预订情况来看,清明节的出游人次有望恢复至2019年同期水平,预计今年清明节出游人次将达到1亿人次,清明假期有望迎来

今年首个跨省出游小高峰。

中长线和跨省游增势明显

从当前旅游报名情况来看,今年清明节旅游以周边短途自驾为主,中长线和长线跨省游增势显著;“家庭游”是主要出游形式,亲子采摘、主题乐园是家庭亲子人群的首选。携程数据显示,今年清明小长假五成以上游客报名周边游、短途近郊游。截至目前,预订景区门票的人次相比2019年增长

10%。预计在接下来的一两周内,门票预订将迎来增长爆发期。

都市型景区受青睐

从出游主题看,花园花海、动植物园、城市公园、主题乐园、水族馆、博物馆、古镇是清明节最热门的几大景区类型。浦江郊野公园奇迹花园、上海迪士尼度假区、南京总统府、成都大熊猫繁育研究基地、珠海长隆海洋王国、鼋头渚、洛阳中国国花园、布达拉宫、涠洲岛、长隆野生动物世界位列“清明节热门景区TOP10”。

跨省游十大热门目的地出炉

业内人士分析,清明节将迎来今年跨省游首次高峰,其中私家团大幅增长。相关数据显示,清明节报名跟团游的人数环比3月同期激增,跟团游平均出游天数在4天左右。近期报名私家团的人数与2019年清明节同期相比增长260%。

清明节跨省游热门目的地有:三亚、丽江、拉萨、昆明、张家界、乌鲁木齐、重庆、桂林、黄山和林芝。

1~2月全省经济持续恢复

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏) 省统计局3月17日发布前两个月全省经济运行情况。1~2月,全省经济运行延续去年二季度以来的稳定恢复态势,生产明显改善、需求大幅回升、物价总体平稳,经济持续向好的积极因素不断积累。受基数较低等因素影响,工业、固定资产投资等主要指标增速较高。

工业生产实现恢复性增长,高技术制造业增势良好。1~2月,全省规模以上工业增加值同比增长19.0%,比上年同期提高32%,比2019年同期增长3.5%,已恢复至疫情前水平。

固定资产投资持续恢复,基础设施投资高速增长。前两个月,全省固定资产投资同比增长31.0%,比上年同期提高57%,比2019年同期下降3.1%。

消费品市场加快恢复,消费升级态势持续。前两个月,全省社会消费品零售总额完成3883.29亿元,同比增长31.6%,比上年同期提高58.1%,比2019年同期下降3.3%。

公益也便利！体彩渠道伙伴见证全透明开奖



近几年,你会惊喜地发现在很多省市的便利店里可以随手买到彩票啦。没错,为了让更多人“想得起、买得到、愿参与、体验好”,自2018年起中国体育彩票就开始与便利店品牌合作,使购彩更加便捷。截至2020年底,可以购买到体彩的便利店数量达到了2万家,这些便利店不仅方便生活所需,还方便大家“随手做公益”。

3月17日,“相约体彩·见证全透明开奖”体彩渠道伙伴专场活动在体彩开奖大厅举行,现场邀请了来自罗森、唐久、美宜佳、十足邻几、阿里零售通、联通等多个体彩渠道合作品牌方的30名代表,这些合作伙伴从此拥有了一个崭新的共同身份——体彩开奖见证人。

当晚,见证团首先集结在开奖接待大厅,一段活力满满的体感游戏拉开了整场活动的序幕,工作人员也不忘提醒见证团成员:平时工作再忙也要记得时常运动,保持健康与快乐!

第一次见到大乐透退役摇奖机和摇奖球,见证团成员谨慎但又充满了好奇,当得知这些退役设备曾经给很多人带来过幸运大奖的时候,他们难掩激动,有人当场表示以后可以在客户面前“炫耀”一下,毕竟自己曾经距离“幸运”这么近!

开奖舞台对于见证团而言,这是一个只有在电视和网络上才见过的场景,这次不仅亲临现场参观,还近距离观看了摇奖的全过程,虽然过程短暂,但是每一个环节的“公开、公平、公正”都在他们心中留下了深刻的印象。

当晚,罗森(中国)投资有限公司董事、副总裁张晟先生以开奖见证官的身份,为大家亲手启动摇奖机,与见证团一同见证幸运号码的诞生。

一位便利店工作人员在开奖后表示:“以往都是看顾客来店里买彩票,从没仔细想过这一张张彩票代表的是什么,这次有机会见证体彩开奖,以后店里有顾客问起也会给他们聊聊体彩的

故事。”

与以往专场活动不同的是,渠道伙伴见证团在当天下午还参观了体彩即开票的印制工厂,琳琅满目的体彩顶呱刮就是在这里诞生的。在工作人员的带领下,见证团近距离见证了即开型体育彩票先进的印制流程,感受每一张好看又好玩的体彩即开票背后所蕴含的公信与责任。

如今,体彩和便利连锁渠道的共同发展,让随手购买一注体彩更加方便,让幸运更加“便利”,也让随手公益更加“便利”。

未来,体彩将与更多的渠道伙伴互相交流学习、彼此了解,更好地为客户负责、为购彩者负责。

“相约体彩·见证全透明开奖”专场活动让来自各行各业的见证者亲身体会严谨规范的开奖流程,让开奖更加透明的同时,也让大家近距离体会到浓郁的体彩品牌文化,深入感知体彩公益公信品牌理念。

大乐透开出3注1000万

3月17日
体彩大乐透第21029期前区开出号码
“02、06、10、32、33”
后区开出号码
“04、07”
当期全国销量为2.91亿元
为国家筹集彩票公益金1.05亿元

3注1000万分落两地

当期全国共开出3注一等奖。单注奖金为1000万元,分别落在山东省临沂市(2注)、天津市西青区。稍微遗憾的是,由于上述两地幸运购彩者都没有采用追加投注,在单注一等奖方面没能多拿800万元追加奖金,从而齐齐与封顶的1800万追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱,可多得80%的浮动奖奖金,单注最多可多拿800万元。

奖池涨至11.84亿元

二等奖开出256注,每注奖金4.44万余元,其中207注采用追加投注,每注多得奖金3.55万余元,追加后,二等奖单注总奖金7.99万元。

三等奖开出142注,单注奖金1万元。四等奖开出573注,单注奖金3000元。五等奖开出11805注,单注奖金300元。六等奖开出18420注,单注奖金200元。七等奖开出28719注,单注奖金100元。八等奖开出627429注,单注奖金15元。九等奖开出7057699注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,11.84亿元滚存至3月20日(周六)开奖的第21030期。